

# 都说古树是宝 老汉却挺愁

## 房前500多年的古槐树不仅妨碍采光,还惹来虫害,老汉将村委告上法院

□通讯员 夏枫 彦龙  
□记者 李大鹏 报道  
qlwbldp@vip.163.com

本报10月29日讯 近日,烟台市中级人民法院判决,维持莱阳法院关于城厢街道赵老汉获得赔偿的判决。不同于平时赔偿案件的是,刘老汉的这份赔偿来自于一棵500多年的古槐树。

在很多人的眼里,自家房前有一棵树龄500多年的古槐树,既可遮风挡雨,又可纳阴乘凉,是件很惬意的事。但是面对房前这颗树龄500多年受国家保护的一级古槐树,家住莱阳城厢街道办事处赵老汉却犯了愁。

这棵古槐树枝繁叶茂,将赵老汉家院子几乎全部遮盖。俗话说,大树底下好乘凉。但是赵老汉却诉起了苦,由于槐树阻碍了通风采光,院子里种的蔬菜树苗一直无法正常生长。同时大槐树叶叶频繁,虫害严重,每天清扫院落,喷洒农药让赵老汉受了不少累。

赵老汉认为,古槐树并非生长于他的宅基地范围内,所以应由所在村委管理保护,所以多次找村委协商解决,双方经多次协商未果。赵老汉将村委告上莱阳法院,请求法院排除妨碍,判令村委赔偿损失2万元。



房前的这棵古槐树让赵老汉愁坏了。 通讯员 夏枫 摄

莱阳法院审理认为:这棵古槐树是国家一级古树名木,对原告主张排除妨碍的请求不予支持。村委作为古槐树的权利人与管理者,应当尽量避免对相邻的不动产权利人造成损

害,平时应及时对古槐树进行管理,必要时应聘用人员进行管理。赵老汉因古槐树受到了损失,主张赔偿的理由正当。

最终,莱阳法院判决赵老汉获赠6000元。

村委不服该判决,向烟台市中级人民法院提出上诉。烟台中院经依法审理,认为一审法院认定事实清楚,适用法律正确,遂于近日作出判决:驳回上诉,维持原判。

# 正吃着饭,他被女子一脚踹倒

## 原来是他对人家动手动脚,谁知碰见个“练家子”

□通讯员 路明 福基 作阳  
□记者 钟建军 报道

本报10月29日讯 28日凌晨1点多,一对“小情侣”正吃着饭,突然女子一脚将男子踹倒。男子随即打电话联系什么人,而女子报了警,这是咋回事?

27日,23岁的小张来烟台考

驾照,由于没有考好十分郁闷,晚上就喝了点酒,然后独自一人到迪厅去玩。

在迪厅里,有一名自称姓黄的男子过来献殷勤,两个人便聊了起来。

28日凌晨1点多,黄姓男子提出邀请小张出去吃点东西。小张正好又累又饿,便和黄姓男子

来到一家快餐店。在吃饭时,黄姓男子开始用语言调逗小张,后来又对小张动手动脚。

小张心想遇到色狼了,看对方仍动手动脚没有停下来的意思,忍无可忍的她一脚将黄姓男子踢倒在地。

谁知黄姓男子从地上爬起来后,急忙打电话要找人帮

忙。小张也慌了,怕自己孤身一人吃亏,便急忙拨打了110报警。

西大街派出所民警立即赶到了现场。小张告诉民警,黄姓男子对她动手动脚,由于她练过跆拳道,还跟当警察的姐姐学过散打,才一脚将男子踹倒在地。

民警问清了事情的原委后,将小张送回所住的旅馆。

# 好狠心的爹妈,将女儿丢路边

## 女婴手指和脚趾有残疾,目前还没人愿意领养

□通讯员 尹洪波 蒋勇  
□记者 苑菲菲 报道  
qlwblyff@vip.163.com

本报10月29日讯 28日傍晚,招远市大秦家派出所民警巡逻至辖区山子后村北公路的时候,捡回了一名被遗弃在路边的女婴,女婴看起来刚出生不久。

28日傍晚,大秦家派出所民警巡逻至辖区山子后村北公路处,发现路边有一包裹。民警下车查看发现,这居然是一名女婴。孩子被包在个小棉被里,还有脐带,看样子不足一个月,棉被里除了一个奶瓶和一袋奶粉外别无他物。

民警发现,孩子的手指有三根指头并在一起,脚趾也是一样。当时气温只有10℃左右,孩子不知道被扔在这里多久了,手脚冰凉,但是没有哭闹。民警抱起她时,她只是蹬了几下小腿,张了张嘴,大概是饿了。

民警抱着孩子在原地等了一段时间,却一直没人去认领。



担心孩子饿肚子,民警随后把婴儿抱回所里细心照看。周围不少人听说后赶到派出所来看望孩子,其中不乏一些膝下无子女的夫妇。当得知婴儿有残疾时,众人都委婉地称无法领养。

由于招远当地没有儿童福

利院,民警只得暂时把女婴送到了大秦家办事处敬老院由护工们看护。

民警正在查找孩子的亲生父母,孩子很乖巧可爱,也希望她的父母看到后,能主动到大秦家办事处敬老院把孩子领回。

女婴看起来乖巧可爱,希望她的父母能来把孩子接走。警方供图

## 交通事故线索征集

本报10月29日讯 24日17时50分许,莱山区汤墅大街院格庄办事处南,一50多岁中年男子骑一辆轻便摩托车发生交通事故。有看到事故发生过程的目击者请与交警第四大队事故中队联系,联系人:刁警官,联系电话:6297688或18660063836。

## 警方寻死者家属

本报10月29日讯 18日4时50分许,在烟台市芝罘区建设路与芝罘电路交叉口发生一起道路交通事故,一名男子当场死亡。该男子身高约176厘米,体型偏瘦,年龄30—40岁,方脸,下颌左侧有一脓包,上身穿绿色圆领短袖T恤衫,下身穿黑色运动长裤,内衬红灰色毛裤,双脚穿一双黑色休闲运动鞋,未穿袜子,右前胸有一龙头纹身,左大臂外侧有一“忍”字纹身,左小臂内侧有一“情”字纹身。如有知道该男子身份信息的人员,请速与烟台市公安局交警支队第二大队事故中队刘警官联系,电话:6297829或6297946。

通讯员 曲涛 刘沛海

## 老人平时爱看报 骗子这次碰了壁

□通讯员 段耀东 邓玲玲  
□记者 于涛 报道

本报10月29日讯 26日,俩骗子打着医务人员的旗号向陈老汉推销“健康体检”。由于平时在报上看到过类似骗局,陈老汉不为所动,最终骗子灰溜溜跑掉。

26日,陈老汉家中来了一男一女两位不速之客。二人自称是烟台毓璜顶医院莱山分院的医务人员,上门推销冬季“健康体检”大优惠业务。

二人特热情地对陈大爷说,这是医院对老人特别推出的上门送优惠的服务。如果能当场付款,仅需500元就能享受价值1000元的冬季健康体检,还有精美礼品相赠。

竟然有这样的好事?陈老汉平时喜欢读书看报,看过不少骗子行骗的案例,一时警觉起来。二人天花乱坠地鼓动了大半天,见陈老汉不为所动,最终起身告辞。

陈老汉事后思量了一下,感觉二人的话里有很多漏洞,于是打电话向毓璜顶医院莱山分院咨询,医院称压根儿就没有推出此项业务。陈老汉怕有人上当受骗,立即报了警,可此时两个骗子已经灰溜溜跑掉了。

爱如初,就送吉斯姣元

**吉斯姣元**  
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。

**JISI 吉斯集团** 荣誉出品  
烟台吉斯波葡萄酒有限公司  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999  
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543